JTabopaTtopHas pabota N4 (yactb 2).
YCOBEpLLUEHCTBOBAHHbIN anropuTm
byxb6eprepa.
Cpok ebironiHeHuUsi nabopamopHou pabomesi: 14 OHeld. Omyem

npedocmaernsemcs rnpernodasamersto 8 3/1IeKMPOHHOM 8Uoe.

3apaHue 1. Hantu 6asucel (pébHepa ansa 3agaHHbIX Maeanos, UCNOoSb3ya
YyCOBEPLLEHCTBOBaHHbIN anroputm byxbeprepa (cm. TekcToBbIv thaiin).
Hanuncatb npouenypy, BbIBOASLLYIO Ha neyaTb 6asuc péBHepa, ero anuHy m
KONMYEeCTBO UTEpaUMn B LUKIe.

I1-= {x2 +y?+z,x3-xz+y,y*-3x z}; (*[IOPANOK MEePEeMEeHHHBIX: X>Y>Z; Y>X>Z*)

I2 = {16u"2—v+9w, uv+22vi2-4w, 2u"2—3uw—11v2};

(*IOPSAOK NEePEeMEeHHHIX: U>W>V; W>UDV#)

3apaHue 2. HanTtu nopssgok nepeMeHHbIX, npy koTopom 6asuc NpébHepa
coBnagaeT € 3aAaHHbIM MAearnom.

I3 = {12b2+ (2a+c+d)2, 5a+6c¢c+d, 3a2+8ac+3c2};



